
 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

Kostrena kids' outdoor – dječji program „KaKaO 2025.“ 
 

Turistička zajednica općine Kostrena i Centar kulture Kostrena u suradnji s  Društvom sportske 

rekreacije Kvarner organizira četvrtu godinu zaredom Kostrena kids' outdoor, zanimljiv 

program za djecu do 14 godina pod nazivom  „KaKaO“. Program će se održati u nedjelju 27. 

travnja 2025. godine ispred Sportske dvorane Kostrena s početkom u 10 sati i za sve sudionike 

je u potpunosti besplatan.  

Sve aktivnosti vodit će stručne osobe s iskustvom u radu s djecom. 

 

Ove godine imat ćete jedinstvenu priliku provozati se s vlakićem!  

I to sve do Kuće kostrenskih pomoraca koju ćete moći i besplatno razgledati. 

 

Za početak, vlakić će voziti na relaciji parking uvala Žurkovo (Pod pločom) - Sportska dvorana 

Kostrena. Prva vožnja kreće u 9:45 i vlakić vozi navedenom rutom sve do 11:00 sati.  

 

Nakon toga, vlakić ima rutu Sportska dvorana Kostrena – Kuća kostrenskih pomoraca i to u 

11:15, 12:45  i 14:00 sati. Ukupno vrijeme povratne vožnje s razgledom Kuće je sat vremena. 

 

Što vas sve očekuje? 

 

 Predstava „Svojeglavi štapić“ – što se desi kad dvoje djece pronađu čarobnu knjigu i još 
čarobniji štapić! 

 Nastup Plesne skupine Trinity & Co. – inspirativne koreografije koje će možda baš vaše 
dijete potaknuti da zavoli ples! 

 Radionica sadnje i ukrašavanja teglica – djeca će moći saditi cvijeće i ukrasiti vlastite 
teglice! 

 Sportski kutak – odbojka, badminton, stolni tenis, pucanje na gol i još mnogo toga! 

 Mala škola olimpizma – zabavne štafetne igre i edukativno-kreativne radionice u suradnji 
s Hrvatskom olimpijskom akademijom! 

 Prezentacija juda – djeca će moći isprobati osnovne pokrete ove borilačke vještine! 

 Kreativni kutak & čitaonica – crtanje, bojanje, poučne slikovnice o ljubimcima i pčelama! 

 Glazbena radionica bubnjanja – stvaranje ritmova kroz zabavu i timski rad! 

 Izrada nakita – ogrlice, narukvice i privjesci koje će djeca moći ponijeti kući! 



 

 

 

  

 

 

 

 

 Mini kutak za najmlađe (0-3 godine) – sigurno i zabavno mjesto za najmlađe posjetitelje! 

 Photo Booth – ponesite kući uspomenu s događaja! 

 Oslikavanje lica – veseli motivi za još šareniji dan! 

 Gumeni dvorac – neizostavna zabava za skakanje i uživanje! 

 

Završni nastup malih bubnjara RI Rock Akademije! 
Ulaz je BESPLATAN, a dobra zabava zagarantirana! 

 

 
Dodatna pogodnost – vožnja vlakićem! 

 Vlakić vozi do Kuće kostrenskih pomoraca gdje će djeca i roditelji moći BESPLATNO 
razgledati interpretacijski centar! 
 

 Polasci vlakića: 
Ruta A   
Parking Žurkovo (kod JK Galeb)  - Sportska dvorana Kostrena / vozi od 9.45 do 11 sati 
Ruta B 

Sportska dvorana Kostrena  -  Kuća Kostrenskih pomoraca / vožnja s razgledom Kuće 
kostrenskih pomoraca u 11:15, 12:45  i 14:00 sati. Ukupno vrijeme povratne vožnje s 
razgledom Kuće je sat vremena. 
 
Ne propustite KaKaO 2025. – dan prepun igre, zabave i novih iskustava! Vidimo se u Kostreni! 

 

  
Sve informacije o programima mogu se pronaći na: 
Facebook: KaKaO 2025. ili Visit Kostrena 

Web: https://sva-lica-platka.eu/kids-outdoor-kakao/ 

  
 

https://www.facebook.com/events/2073579533156560?active_tab=about
https://www.facebook.com/tzokostrena?locale=hr_HR
https://sva-lica-platka.eu/kids-outdoor-kakao/

